

水变色 鱼死了 谁之过

事发宿州祁县浍河沈寨段
30户渔民约40万公斤鱼没了



围网内的死鱼



渔民正在打捞死鱼



水中死鱼快腐烂了



网箱内密密麻麻都是死鱼

□ 记者 志强 文/图

8月24日傍晚,宿州市埇桥区祁县镇沈寨村渔民王广,看着浍河沈寨段河里自己家的网箱中,密密麻麻漂浮的鱼,白花花一片,欲哭无泪。王广靠养鱼为生,然而,几乎是飞来横祸,眼看着几万公斤即将大量上市的鱼突然死亡,王广除了为一家人的生计焦心,更多是对鱼死因的疑惑。市场星报、安徽财经网记者通过采访了解到,据渔民统计,已经有30户渔民养殖的大约40多万公斤鱼死亡,直接经济损失高达400余万元。

现场:网箱内到处都是死鱼

8月24日傍晚,记者在知情人的带领下,来到宿州市埇桥区祁县镇沈寨村王广的家中。王广的家就设在浍河岸边,房子很简陋,岸边水中停泊着几艘破渔船,离渔船不远的河水里,一字排开好几十个网箱,网箱内全部是死鱼。

随后,记者随王广夫妻上了一艘铁皮小船。小船来到河中,一股股腥臭扑面而来,河面上漂浮着大量死鱼,小船行驶至王广家的网箱时,只见网箱内的水面上满是死鱼,白花花一层。记者看到,这些死去的鱼有三四十厘米长短,大部分已经腐烂发臭。

王广告诉记者,他们不敢再去看这网箱中的死鱼,一看到,心里的痛苦就无法言表,“一年多的辛勤付出,一夜之间都随着上游放下来的水漂走了,好几万元的投资,血本无归。”

王广:应该是上游放水导致的

事发8月22日凌晨3点左右,王广像往常一样,起床后,划着小船来网箱巡查,并打算打捞一部分鱼,带到集市上销售,换点零用钱。可就当他往自己网箱里看时,万万没想到,网箱内鱼儿都把嘴伸出水面。见此情形,凭经验王广在心里大喊不好,鱼儿缺氧要死!他赶紧和家人把鱼往船上打捞。天色越来越亮,他才注意到,原本清澈的河水,可以看到水下一米左右东西,现在河水变成了灰色,水下什么也看不到,水流比平时急。见此情景,王广判断是浍河上游南坪闸开闸放水造成的。

“发生网箱鱼大量死亡后,我请了很多亲戚把网箱内的死鱼打捞出来,从早上5点一直打捞到傍晚6点,如果不把死鱼打捞出来处理,鱼腐烂后网箱里最后剩下的都是鱼骨头,无法再养鱼,所以,只有把死鱼打捞上来。我家在河里置了27个网箱,网箱内的鱼都喂养了一到两年,大鱼有三四公斤重,小鱼也有二三公斤重,一个网箱可以产出750公斤左右的鱼,27个网箱一共可以产出2万公斤左右的鱼,价值十多万元,一夜之间顺着河水流走了。”王广伤心地说道。

渔民:环保局已经提取水样

王广告诉记者,他是渔民,家里没有一分土地,以前靠在浍河里架网捕鱼,后来浍河通航后,有船只通过,架网会影响船只通行,于是就靠网箱养鱼为生。王广有两个孩子,一个孩子上高中,一个上初中,全家指望这些鱼卖钱生活,眼下鱼全部死了,接下来一年的生计成问题。

在记者采访过程中,另外一位渔民表示,上游放水,致使祁县境内15公里的浍河水域河水颜色变成灰色。目前,据初步统计,养殖户中,有30户渔民大约40余万公斤各类鱼死亡,渔民直接经济损失400余万元。

同时,记者还得知,事件发生后,埇桥区环保局已经提取水样。鱼大量死亡是否和水质遭污染有关?本报将继续关注。

安徽金牛典当有限公司63%股权

一、转让标的基本情况

1.转让方:安徽安粮融资担保有限公司

2.转让标的:安徽金牛典当有限公司63%股权

3.标的公司基本情况:标的公司成立于2010年4月,注册资本6000万元,转让方占比63%。根据安徽凯吉通资产评估事务所2015年9月30日为评估基准日出具的资产评估报告,标的公司净资产总额评估值为3000.1608万元。

二、公告期限

自公告之日起20个工作日

三、挂牌价格

人民币3000.2万元

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn

五、联系方式

联系人:李女士

联系电话:0551-62871617

特此公告。

安徽省产权交易中心

2016年8月26日